86Z2
ZF

KO/ 3AKA3A / ORDERING CODE

P 86Z2 XX Y ZZZ

TUN ONAHLA / OUTPUT VERSION
294 = HACOC ONAHEL] 1SO CNOALIMMHUKAMY BbIXOA HA3ALL/ REAR SE/R 4 HOLES PUMP

740 = ONAHELL DIN 00 BbIXOJ HA3ALL / DIN 00 REAR FLANGE
741 = ONIAHEL| SPICER 1120 BbIXOJ HA3ADl / SPICER 1120 REAR FLANGE
742 = ONAHEL| DIN 10 BbIXO/ HA3ALL / DIN 70 REAR FLANGE

743 = OJIAHEL| SPICER 1300 (AHANOT YA3) BbIXOZ HA3AL / SPICER 1300 REAR FLANGE

O/ AVAILABLE OPTION

0= 0TCYTCTBYET/ NO OPTION
2= CKOMNJEKTOM CMA3KW KLB 12 / WITH KLB 12 LUBRICATION KIT (195KL12P191)
3 = CKOMNNEKTOM CMA3KW KLB 36 / WITH KLB 36 LUBRICATION KIT (195KLB36000)
5 = CJIATYUKOM DIN 2.5 M16x1.5 / WITH SWITCH DIN 2.5 M16x1.5

7 = JIATYNK BKTIOYEHIA DIN 2.5 M16x1.5+KLB12 / WITH SWITCH KIT DIN 2.5 M16x1.5+KLB12

BAPWAHTbI YNPABIEHWA / CONTROL OPTION

P1 = MHEBMATUYECKOE YNPABNEHWUE M12x1.5 COUTTUHIOM / PNEUMATIC M12x1.5 CONTROL WITH FITTING
P2 = THEBMATWUYECKOE YMPABNEHWUE M12x1.5 BE3 OUTTUHTA / PNEUMATIC M12x1.5 CONTROL WITHOUT FITTING

MOAENb / MODEL
KOPOBKA OTEOPA MOLLHOCTW / POWER TAKE-OFF

G

DIN 2.5 M16x1.5 / U
PA3bEM «BAMOHET» e e 1
BAYONET TYPE @EfF ******* - m
106.5
111
HATPABJIEHVIE ABVKEHWA

VEHICLE MOTION DIRECTION (7

KOPOBKIN OTBOPA MOLLHOCTN

POWER TAKE-OFFS

KPYTALLMIA MOMEHT (Hm)
TORQUE (Nm)

BHYTPEHHEE NEPEJJATOYHOE YNCJIO
INTERNAL RATIO

400
1,58

MHEBMOOWUTTUHT ANA
TPYBbl ANAM. 6x4

AIRINLET FOR @ 6x4 PIPE

53

725

A8x32x36 DIN5462

Kt 140 %
P Tpebyeman moLwHOCTb 0T60pa Ha Bbixoge KOM t
Required PTO output power in kW 130%
N CkopocTb Ha Bbixoge KOM 120%
PTO output speed in rpm 0% _
M Tpebyemblii KpyTALMIA MOMEHT = 9552 (P/n)
Required torque = 9552 (P/n) 100 %
HomuHanbHbIN KpYTALWMA MOMEHT (cm. napameTpbl KOM)
Mn : 90 %
Nominal torque, see PTO catalogue
Kt KoaddpurueHT Harpysku = 100 (M/Hm) 80 %
Load coefficient = 100 (M/Mn)
t Oxurpaemblin cpok cny6bl KOM 70%

PTO expected operating life in hours

So

TPA®WUK / PRESSURE DIAGRAM

| |
25h

50h  100h 200h

| [ [ [ [
500h 1000h 2000h  5000h
t (uacos / hours)

KopobKkun oT6opa MOLHOCTU pacumTaHbl Ha rapaHTMPOBaHHbIN Paboumnin XK13HeHbIN Uk B 500 yacos npu 1500 06/MUH 1 MaKCUMarnbHOM KpyTALLem
MoMeHTe. Ha auarpamme pacumtaH )u3sHeHbln uukn KOM npu gpyrux napametpax paboTbl.

Pto’s are designed for a calculated operating life of 500 working hours at 1500 rpm. The following diagram indicates the expected PTO operating life in the case of

different operating conditions.

lg

INTERPUMP

HYDRAULICS

Komnanusa IPH ocTaBnseT 3a coboii npaBo Ha BHeceHe NioBbix 3MeHeHWii B yKa3aHHble B JAHHOM KaTanore TexHuJeckie
XapaKTepucTuKi 6e3 npeaBapuTeNbHoro yBeAoMIeHI. Yka3aHHble AaHHble He ABNALTCA 06A3aTeNbHbIMU.
IPH reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.

The herewith mentioned data are not bounding.




KOPOBKN OTBOPA MOLLHOCTH

POWER TAKE-OFFS

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUNKW / TECHNICAL DATA

HABOP OJIAHLIA / FLANGE KIT

KPYTALLUA MOMEHT (Hwm) 200 197KFL7900 DIN 00 SE/R
TORQUE (Nm)

BHYTPEHHEE MEPEJATOYHOE YMCNIO 15 LA DIN 10 SE/R
INTERNAL RATIO 197KFL81000 SPICER 1120 SE/R
KON-BO 3YBbEB "

TEETH NUMBER 197KFL82000 SPICER 1300 SE/R

MEPEXOOHWK UNI - 1SO / CONVERSION KIT

WHOWKATOPbI BKITKOYEHWA / SWITCH KIT

MHEBMATUYECKUIA / MEXAHUYECKII
PNEUMATIC/ MECHANIC

UNI ot/from DIN 5462 SE/R
606X03RZ000

194KSP26000 DIN 2.5 M16x1.5

KOMIMNEKT CMA3KW / LUBRICATION KIT

195KL12F291 SPICER 1120 HV- HVR
195KL12F391 SPICER 1120 (2325)
195KL12F491 SPICER 1120 (2400)
195KL12F591 DIN 10 [IIOBEJIb 800 Hm / DIN 10 DOWEL 800 Nm
195KL12P191 DIN 00 SE/R
195KLB36000 KLB 36
195KLB37000 KLB 37
T KOMIMJIEKT OJTAHEL] DIN 120 BbIXO[ 2 PTO 0090 BE3 OTKJIIOYEHMA
FLANGE KIT DIN 20, PTO 0090 2 OUTPUT WITHOUT RELEASE DEVICE
TEXHWUYECKWE MAPAMETPbI / TECHNICAL SPECIFICATIONS
— NEPEAATONHOE  CTOPOHA oo OBOPOTBIBMAKYTY 'ypoieht Mot TRl MOHTAXHbI
MEPEAAY e e (i SPEED (Hw) ATIATITEP MPocTABKA  KOMIMIEKT
1-011 CKOPOCTK Kom ASSEMBLY KIT ALIANTEPA
e ST OB WAL g M, PP e
FAST — SLOW () STD
VOLVO ATO 1056 6,7500 (o] ) 830 400 K781
VOLVO STO 1309 9,4800 (@] ) 1533 400 K785 601K5410000
VOLVO ZTO 1109 9,4800 (@] ) 1533 400 K785 601K5410000
ZF 1651620 TD 1.00 16,4100 (o] ) 1438 1217 400 K781 601K5360000
ZF 1652020 TD 1.00 16,4100 (0] ) 1454 1217 400 K781 601K5360000
ZF 1652523 TO 0.84 13,8000 (@] ) 1729 1454 400 K784 601K5370000
ZF 6 AS 1000 TO 6,7500 (o] 9 830 400 K781
ZF 6 AS 800 TO 6,5800 (@] ) 830 400 K781
ZF9S1110TD 12,7300 (o] ) 1138 400 K785 601K5410000
ZF951110TO 9,4800 (0] 9 1533 400 K785 601K5410000
ZF 12AS1420TD 12,7900 (@] ) 1548 1248 400 K785 601K6510000
ZF 12AS1620TO 10,3300 O ) 1896 1548 400 K785 601K6510000
ZF 12AS1631TD 1,0 15,8600 (@] ) 1296 400 K793 601K540R000
ZF 12AS2330TD 1,0 15,8600 (@] ) 1296 400 K793 601K5400000
ZF 12AS2330T00,78 12,3300 O ) 2133 400 K793 601K5400000
ZF 16AS2630T0 0,83 14,1200 (@] ) 1754 400 K793 601K5400000
ZF 651000 TO 6,7500 (o] ) 830 400 K781
ZF 651200TD 7,7200 (@] ) 853 400 K781
ZF 1652320 TD 1.00 16,4100 (@] ) 1454 1217 400 K781 601K5360000
ZF 1651621 TD 1.00 16,4100 (o] ) 1454 1217 400 K784 601K5370000
ZF 1652321 TD 1.00 16,4100 (@] ) 1454 1217 400 K784 601K5370000
ZF 1652331 TD 1.00 16,4100 (@] ) 1454 1217 400 K784 601K5370000

Ha Hawem caiiTe Bbl MOXeTe HalT akTyanbHbI cnncok KIMIM coBmecTumbix ¢ gaHHon KOM (www.webpto.com, pa3gen Kopobka Mepepay).
For the complete and updated List of Gearboxes to match with this PTO, please visit our website (www.webpto.com, Gearboxes Section).

Komnatus IPH octaBnser 3a coboii NpaBo Ha BHeCeHne TH06bIX U3MEHeHWi B YKa3aHHble B JaHHOM KaTtaJiore TeXHuueckue

XapaKTepuCTuky 6e3 npeaBapuUTENbHOTO YBeAOMEHNA. Yka3aHHbIe JaHHbIE He ABNATCA 0653aTeNIbHBIMM.

IPH reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.
The herewith mentioned data are not bounding.

INTERPUMP
=!|, HYDRAULICS




